



ERRATA CORRIGE	N° 1 alla versione in lingua italiana
DEL	15 settembre 2017
NORMA	UNI 7129-2 (dicembre 2015)
TITOLO	Impianti a gas per uso domestico e similare alimentati da rete di distribuzione – Progettazione, installazione e messa in servizio – Parte 2: Installazione degli apparecchi di utilizzazione, ventilazione, e aerazione dei locali di installazione

Punto della norma	Pagina	Oggetto della modifica	Modifica
4.3.1.1	7	Testo, lettera b)	Sostituire “camino di esalazione o direttamente all’esterno.” con “camino di esalazione, o ad una canna collettiva di esalazione o direttamente all’esterno. Nel caso di collegamento a canna collettiva di esalazione la cappa deve essere dotata di dispositivo di non ritorno parte integrante della cappa stessa.”
4.3.1.2	8	Testo	Nel secondo paragrafo sostituire “qualora la aerazione” con “qualora l’esalazione”
4.3.1.2	8	Testo	Nel paragrafo dopo la lettera b) sostituire “in cui l’aerazione” con “in cui l’esalazione”
4.3.1.2	8	Testo	Sostituire l’ultimo paragrafo con il seguente “Nel caso di presenza di apparecchi di cottura non dotati di sistema di sorveglianza di fiamma, è necessario incrementare del 100% la sezione dell’apertura di ventilazione (con un minimo di 200 cm ²). Tale apertura deve essere ubicata nel locale di installazione dell’apparecchio, in posizione funzionale al tipo di gas utilizzato, in modo da garantire anche l’aerazione.”
A.2	14	Testo, lettera b)	Sostituire “se l’evacuazione dei prodotti della combustione” con “se l’esalazione dei vapori di cottura” “mediante elettroventilatore.” con “mediante elettroventilatore oppure mediante apertura di aerazione.”
A.2	15	Prospetto A.1, prima colonna	Sostituire “16” con “≤16”
A.2	15	Prospetto A.1, colonna 600	Sostituire “1 006” con “1 106”